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محاکمه مرد مسافر و 2 زن همراهش برای قتل راننده اینترنتی

قتل پدر بعد از گزارش یک تهدید

نامه ای از زندان

پای درد دل محکومان جرایم مالی 

درخواست زندانیان تهران بزرگ از مسئولان
گروه حوادث:  شاید به جرأت بتوان گفت این هشتمین سالی است که از زندان تهران 
بزرگ با دفتر روزنامه تماس می‌گیرد، آن هم نه گهگاه، بلکه تقریباً هفته‌ای چند روز.  
هربار با صدایی گرفته و لحنی ملتمسانه فقط یک تقاضا دارد: »تورا به خدا صدای ما 
را به گوش مسئولان برسانید«، می‌گوید: »ما جمعی از زندانیان واحد 5 ندامتگاه تهران 
بزرگ که اغلب محکومان جرایم مالی کیفری هستیم، تقاضای نظارت جدی مسئولان بر 
وضعیت حبس‌های طولانی مدت خود و کمک به رفع مشکلات بی‌شمار زندانیان اعم از 
بهداشتی و درمانی در زندان را داریم. ما ساکنان دیار فراموش شده هستیم. اینجا حتی 
زندانیان سالخورده‌ای داریم که به خاطر چند ده میلیون به زندان افتاده‌اند وسال‌هاست 
نه تنها نتوانسته‌اند آن بدهی را بپردازند، بلکه چند صد میلیون تومان دیگر هم به بدهی 
آنها به خاطر خسارت تأخیر تأدیه افزوده شده است.«  مرد زندانی در ادامه از ناامیدی 
زندانیان مالی در ندامتگاه تهران بزرگ می‌گوید: »کسی از ما حالی نمی‌پرسد، تا ببینند 
ما در چه وضعیتی دوران محکومیت را می‌گذرانیم. در حالی که قانونگذاران مدام از 
مجازات‌های جایگزین حبس و کاهش جمعیت کیفری زندان‌ها صحبت می‌کنند، اما 
عده زیادی از زندانیان، به دلیل اینکه قادر به پرداخت بدهی مالی خود نبوده و نیستند 
سال‌هاست روزگارشان را در زندان به سر می‌کنند. از همه بدتر خانواده‌های بعضی از 
زندانیان بی‌سرپرست و سردرگم مانده‌اند. زندانیان غیر از تحمل حبس و مشکلات 
بی‌شمار آن، باید نگران سرنوشت همسر و دختر و پسر خود باشند که بی‌سرپرست و 
بی‌پول در جامعه مانده اند.« بازنگری در قانون تأخیر تأدیه یا خسارت ضرر و زیان ناشی 

از جرم، یکی از دغدغه‌های اصلی زندانیان مالی به شمار می‌رود. 
امید است مسئولان قوه قضائیه، نمایندگان مردم در خانه ملت، حقوقدانان و سایر 
مسئولان مربوطه در بازدید از این ندامتگاه و نشستن پای صحبت زندانیان، بتوانند 

گره‌ای از مشکلات این افراد و خانواده‌های آنان باز کنند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد 
سالخورده که از ترس تهدیدهای پسرش 
به پلیس پناه برده بود 2 ساعت بعد از 

برگشت به خانه، کشته شد.
به گزارش» ایران«، ساعت 9 شب پنجشنبه 
13 شهریور مرد سالخورده‌ای هراسان و 
مضطرب قدم در یکی از کلانتری‌های 
جنوب تهران گذاشت و گفت: »پسر 
کوچکم می‌خواهد مرا بکشد خانواده‌ام 
فکر می‌کنند من دیوانه‌ام. چند روز 
قبل ماشینم را بردند و من هم به اتهام 
سرقت خودرو از پسرم شکایت کردم. 
آنها می‌خواهند مرا به خانه سالمندان 
بفرستند. امروز هم پسر کوچکم گفت 
می‌خواهد مرا بکشد. من هم از ترس او 
به پلیس پناه آورده‌ام.« در حالی که مرد 
سالخورده چنین اظهاراتی داشت، مأموران 
در تحقیقات خود دریافتند چندین بار 

بین او و خانواده‌اش اختاف پیش آمده 
و شکایت‌های متعددی نیز ثبت شده 
است. باتوجه به حساس بودن ماجرا و از 
آنجایی که احتمال می‌رفت جان پیرمرد 
در خطر باشد، به دستور رئیس کلانتری 
دو نفر از مأموران به همراه وی راهی 

خانه‌اش شدند.
اما زمانی که به محل رسیدند، فقط همسر 
او در خانه حضور داشت و زن سالخورده نیز 
اظهارات پیرمرد را تکذیب کرد. مأموران 
پس از بررسی‌های اولیه ساعتی بعد خانه 
را ترک کرده و راهی کلانتری شدند. اما 
حدود 2 ساعت بعد مرد جوانی با پلیس 
تماس گرفت و از قتل پدر 77 ساله‌اش 
خبر داد وقتی مأموران کلانتری راهی محل 
حادثه شدند با جسد همان پیرمردی 
روبه‌رو شدند که صبح به کلانتری رفته 
بود. آثار کبودی و ضرب و جرح نیز روی 

بدن او به چشم می‌خورد بنابراین موضوع 
به بازپرس ویژه قتل اعلام شد.  پسر 
مقتول که در صحنه حضور داشت، گفت: 
»پدرم وقتی به خانه برگشت بشدت کتک 
خورده و سر و صورتش زخمی بود و هر چه 
از او پرسیدیم که چه اتفاقی رخ داده و چه 
کسی این بلا را سرت آورده است جواب 
درستی به ما نداد. او همیشه بد اخلاق 

بود و مشکل عقلی داشت.«
در ادامه تیم جنایی با توجه به مشاهده 
آثار خون روی لباس پسر جوان و اینکه 
مشخص شد درگیری داخل خانه رخ 
داده است و از طرفی پیرمرد ساعاتی قبل 
از مرگش از تهدید پسرش به قتل خود 
خبر داده بود به دستور بازپرس جنایی، 
پسر جوان را به عنوان تنها مظنون جنایت 
بازداشت کردند و جسد نیز برای مشخص 
شدن علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی 
منتقل شد و تحقیقات برای رازگشایی از 

این قتل ادامه دارد.

 W:افقی 
‏1 - تنزل است و ضد »پیشرفت« - قطره‌ 

معروف‌ چشمی
2 - جای مطمئن - حلال مشکلات - خانه کنار دریا
3 - وردست شاطر نانوایی - همراه »پلو« - فرکانس

4 - خیال‌ها، پندارها - رود اروپایی - پست
5 - راز - پدال توقف خودرو - خدمتکار زن - صدای 

فرود افتادن
6 - مکمل حقوق در اسفند کارمندان! - کافه - ضمیر 

لی مفعو
7 - چنین نامی هرگز فراموش نمی‌شود - تیم 

ایتالیایی - روشن و درخشان
8 - راهرو - قربانی - شعر نیما یوشیج

9 - داستان بلند - راز و نیاز با معبود - ساعت ابتدایی
10 - جنس کندوی عسل - سراینده - ماهی لذیذ

11 - پایه - پسوند شستن - جنس کلاه روستایی - وقت 
خواب

12 - کج و مایل - حرف یونانی - کارخانه آردسازی
13 - گلی زینتی - بازسازی - واحد پول در تهران

14 - به بهشت گیلان معروف شده است - حرف‌شنو 
و مؤدب - طلای انگلیسی

15 - ورزشی پرطرفدار - آسمانی
 

 T:عمودی
1 - سکه مسی کم‌ارزش - کوچک‌تر از بیمارستان!

2 - وسیله‌ای برای آماده کردن چای - آبرو - تاجریزی
3 - ابزار مطبخ - کشور باستانی - صاحب، دارنده

4 - کشوری مستقل در شمال شرقی شهر »رم« - 
لگر خلا ا

5 - دویدن - مقابل »زن« - کک و مکی بر روی سر
6 - صورت، سیما - صدای گربه - جانشین - طرف

7 - شهر استان خوزستان - هافبک پرسپولیس - 
خ‌نای سُـــر

8 - شیوه کار - سر نگهدار - سفیدی روی ‌گوشت
9 - جاذبه - بوق - مدلی در عکاسی

10 - من و شما - نغمه - غذای شب - حرف فاصله
11 - معطر - دفع کننده - دستیار هیتلر

12 - تازه بنا شده - ناروا
13 - عادت زن باردار - همتا - ورزش ذهنی

14 - دانش - بارکش دراز! - مبتکر شعر سپید
15 - در حافظه نگهداشتن - بستن منفذها برای 

جلوگیری از نشت آب و غیره
   
 W:افقی

‏1 - در اثر التهاب نای و حنجره ایجاد 
می‌شود - نوه فتحعلی ‌شاه

2 - دوست - نجیب‌زاده فرنگی - اسمی
3 - خواب خوش - لشگرگاه - تیرگی خاطر

4 - از علوم ریاضی - حرف عطف - سفت
5 - ایجاد مانع - ظرف سرخ‌کردنی‌ها - بین خواب و 

بیداری - صدای خالی شدن باد تیوپ
6 - نوعی دوغ است - مسئله‌ای از علم - ضمیر 

مفعولی
7 - لباس رزم - مارکت تبادل ‌ارز - ملکه آدریاتیک

8 - نماد جدایی - مقابل »تحت« - آهنگ یا نوَا
9 - قطره‌های ریز باران - کسی که به دوست خود 

کمک کند - واژه‏ بیزاری

10 - قله زاگرس - خوردنی اطفال - رنجیده‌خاطر
11 - پایه - جلال - اصل و نژاد - پسوند شباهت

12 - مِشگین‌شهر سابق - بیماری - اسم دخترانه
13 - اثر »کارول اوتس« - لهیب - نظیر

14 - خردمند هندی - سپیدی و سرخی چهره - 
خالکوبی

15 - اختلالاتی که موجب آسیب به شبکیه چشم 
می‌شود - صلاح‌اندیشی

   
 T:عمودی

1 - یکدنده - اثر »موریس لبلان«
2 - شهر فرش - مارکی بر گوشی بود - کویر کشورمان

3 - سیاهرگ - واحد پول »جمهوری چک« - آشنا
4 - پرسش - اشاره جمع نزدیک

5 - بغل - سلام عامیانه - پادشاه ساسانی

6 - تعجب زن - پیسی - موتور جستجوی اینترنتی - 
شهر ایالت »آلاباما«

7 - قرضی - دوستی - ریزه های باران
8 - درازترین شب سال - آن‌سوی - احضار و خواندن

9 - پهلوان - اصطلاح جامعه‌شناسی - نمایشگاه هنری
10 - نفس سوزناک - وقت تلف کردن - کوزه ادبی 

- نفس خسته
11 - فروشنده محل - زمانه - مفقود

ت  بقا مسا م  یو د ستا ا  - ه  شکو و  ن  شأ  -  1 2
ی ر ا خه‌سو چر و د

13 - الهه زیبایی - روش - پیمان نظامی غربی
14 - شهر »آتشکده کاریان« - گوهر گرانبها - اصطلاحی 

در فوتبال
15 - رونوشت‌برداری از یک مولکول دی‌اِن‌اِی - باخت 

در بوکس
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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جدول  سودوکو
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

از گوشه و کنار ایران

نجات پسر 3 ساله از میان دندان‌های سگ ولگرد
یک کودک سه‌ساله در رستمکلای بهشهر، بر اثر حمله یک قلاده سگ از ناحیه سر 

دچار جراحات شدیدی شد.
این حادثه چند روز قبل رخ داد و سگ که از ‌نژاد داگو آرژانتینی بود با حمله به پسر 
بچه 3 ساله وی را بشدت مجروح کرد. با انتقال کودک به بیمارستانی در بهشهر وی 
تحت درمان قرار گرفت اما با توجه به شکستگی جمجمه و وخامت وضعیت جسمی، 

به مرکز درمانی مجهزتری در ساری اعزام شد.
وقوع این حادثه باردیگر نگرانی‌ها در مورد حضور سگ‌های ولگرد در شهر‌ها و روستاها 

را افزایش داده و مردم خواهان ساماندهی این حیوانات شدند.

 

قتل عام خانوادگی در سراب
دو برادر مسلح با ورود به خانه پسر عمویشان در منطقه شیرجین سراب در اقدامی 

جنون‌آمیز 6 زن و مرد و کودک را کشتند و سپس خودکشی کردند.
سرهنگ مرتضی فراقی فرمانده انتظامی شهرستان سراب در تشریح جزئیات این خبر 
گفت: »در بررسی‌های اولیه مشخص شد که ۲ برادر به دلیل اختلافات خانوادگی 
شبانه به منزل پسرعمویشان هجوم آورده و اعضای خانواده که ۶ نفر )شامل ۲ مرد، 
یک زن و سه کودک( بودند را با ساح گرم به قتل رسانده و سپس خودشان را نیز 

. ند کشته‌ا
تحقیقات بیشتر درباره انگیزه این جنایت هولناک از سوی پلیس ادامه دارد.

گروه حوادث / کامران علمدهی: مرد 
زندانی که به اتهام قتل یک راننده 
تاکسی اینترنتی با همدستی دو زن پای 
میز محاکمه ایستاده بود مدعی شد 

قصدش سرقت بوده است نه قتل.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، یکی 
از شب‌های بهمن سال 1402 پیرزنی 
تنها با شنیدن صدای زنگ در خانه به 
حیاط رفته و به محض باز کردن در 
مرد جوانی را دید که با پیکری خونین و 
نیمه جان درخواست کمک داشت. مرد 
جوان گفت: »یک مرد و دو زن مرا خفت 
کردند و ماشین و تلفنم را سرقت کردند. 

به پلیس و خانواده‌ام خبر بده.« 
با انتقال مرد مجروح به بیمارستان وی 
به خاطر شدت جراحات وارده جان 
باخت. همسر مقتول که قبل از مرگ 
دقایقی او را دیده بود به مأموران گفت: 
»همسرم راننده تاکسی اینترنتی بود. او 
به من گفت یک مرد و دو زن به عنوان 
مسافر سوار خودرواش شدند و در حوالی 
صفادشت کرج با چاقو به او حمله کرده 

و از ماشین بیرونش انداختند. 
اما شوهرم به در خودرو آویزان شده تا 
مانع سرقت شود که راننده از روی قفسه 

سینه‌اش رد شده است.« 
در ادامه تحقیقات یک روز بعد خودروی 
405 مقتول دو خیابان بالاتر از محل 
جنایت کشف و مشخص شد فقط تلفن 
همراه مقتول سرقت شده است. در ادامه 
پلیس به زن جوانی رسید که با شماره 
وی تاکسی گرفته بودند اما او مدعی شد 
پسرش ماشین گرفته و از او خبری ندارد.

 
سرنخ جنایت در ایستگاه مترو

چند روز بعد وقتی تلفن مقتول در یکی 
از ایستگاه‌های مترو روشن شد مأموران 
بلافاصله با ردیابی تلفن همراه به دختر 
جوانی رسیدند که از گوشی استفاده 
می‌کرد. اما او مدعی شد تلفن را برادرش 
خریده. وقتی مأموران برادر دختر جوان 
را دستگیر کردند او نیز گفت من تلفن 
را از مرد جوانی به نام خسرو خریده‌ام.

با دستگیری خسرو وی در همان ابتدا 
به ماجرای سرقت و قتل به همراه دو زن 
جوان به نام‌های مهتاب و مریم اعتراف 
کرد و گفت: »ما به قصد سرقت ماشین 
گرفتیم اما درگیری ما و راننده باعث شد 

او فوت کند.« 
مهتاب و مریم نیز دستگیر شدند اما 

آنها ادعا کردند از ماجرای سرقت و قتل 
خبر نداشتند و فقط خسرو با راننده وارد 
بحث شده و برایش چاقو کشیده و بعد 
هم با ماشین از رویش رد شده است. 
پس از آن پدر و مادر مقتول با حضور 
در دادسرا از طرف خودشان و دو فرزند 
صغیر مقتول درخواست قصاص کردند. 
اما 11 ماه بعد مادر مقتول که از غصه 
قتل فرزندش بیمارشده بود فوت کرد و 
9 فرزند دیگر او به عنوان اولیای دم وارد 

شدند. پرونده 
با تکمیل تحقیقات برای خسرو به اتهام 
مباشرت در قتل عمد و سرقت مقرون به 

آزار در شب و برای مهتاب و مریم به اتهام 
سرقت مقرون به آزار، کیفرخواست صادر 
و پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه ابتدا وکیل پدر مقتول از 
طرف وی و دو فرزند مقتول برای متهمان 
درخواست قصاص کرد. سپس متهم به 
جایگاه رفت و گفت: »ما برای سرقت 
رفته بودیم. آن شب راننده از در خودرو 
آویزان شد و در را رها نمی‌کرد که مریم 
با چاقو به دستانش می‌زد تا در را رها 

کند من در یک لحظه فکر کردم اگر 
دنده عقب بروم او در را رها می‌کند اما 
به یکباره حس کردم از روی دست‌انداز 
رد شدم و وقتی دقت کردم دیدم او زیر 
ماشین رفته است. پس از سرقت هم 
از ترس ماشین را دو کوچه بالاتر رها 

کردیم.«
پس از آن مهتاب که در زمان جنایت 
زیر 18 سال سن داشته و با قید وثیقه 
آزاد بود به جایگاه رفت و با رد اتهامش 
گفت: »مریم دوست مادرم است من 
در خانه‌اش میهمان بودم که گفت 
خسرو برایش یک سگ خریده و باید 
برای گرفتن آن به صفادشت برویم. 
نزدیکی مقصد بودیم که خسرو با راننده 
بحث‌شان شد ما پیاده شدیم که دیدم 
خسرو با چاقو راننده را زد و بعد هم از 

روی او رد شد.«
در ادامه نیز وکیل مریم به جایگاه رفت 
و گفت: »موکلم نتوانست در دادگاه حاضر 
شود. متهم با تناقض‌گویی می‌خواهد 
با تقسیم جرم از بار مجازات خودش 

کند.« کم 
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

گروه حوادث/ متهم فراری که 14 سال قبل مرتکب قتل شده 
بود خیلی اتفاقی از سوی یک آشنا در رستوران شناسایی شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«؛ پنجشنبه گذشته مرد جوانی در تماس 
با پلیس گفت: »دیروز خیلی اتفاقی در یکی از رستوران‌های تهران مرد 
میانسالی را دیدم که 14 سال قبل در مشهد مرد جوانی را کشته و فرار کرده 
بود.« به دنبال این تماس کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت با پلیس 
مشهد تماس گرفته و پس از تأیید موضوع قتل راهی رستوران شده و مرد 50 
ساله را بازداشت کردند. وی با اعتراف به قتل گفت: »14 سال قبل در سفر 
به مشهد با مقتول آشنا شدم. بعد برای تفریح به شهری در اطراف مشهد 
رفتیم و اتاقی اجاره کردیم. شب حادثه خواب بودم که متوجه شدم مقتول 
می‌خواهد با چاقو مرا بزند، من هم در دفاع از خودم او را کشتم و فرار کردم. 
او فکر می‌کرد من به همسرش نظر سوء دارم به همین خاطر می‌خواست 
مرا بکشد.« متهم ادامه داد: »مدتی بعد وقتی عکس خودم را در روزنامه‌ها 
به عنوان قاتل فراری دیدم فهمیدم هویتم لو رفته است به همین خاطر 
مدام از شهری به شهر دیگر می‌رفتم. پلیس هم چندین بار مخفیگاهم را 
شناسایی کرد اما من فرار می‌کردم. تا اینکه 7 سال قبل به تهران آمدم و 
با هویت جعلی در یک رستوران کارگر شدم. بعد هم ازدواج کردم و الان یک 

دختر 6 ساله دارم. همسرم نمی‌دانست من قاتل هستم.«

متهم به قتل در رستوران دستگیر شد


